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第一章 语法导学
简单句的五大句型

1. 主谓：－You jump; I jump. 

 In youth, we learn.

 In old age, we understand.
主谓宾：

I love three things, the sun, the moon and you. The sun for the day, the moon for the night, and you ,forever. 
3. 主谓＋双宾

- Please do me a favor.

- Love gives us a fairy tale. 

－直接宾语指的是与谓语动词发生直接联系的名词 通常是物
－间接宾语指的是动作所指向的方向 通常是人
     give sb sth(sb.是间宾 sth.是直宾)=give sth to sb
     cook sb sth(sb.是间宾 sth.是直宾)=cook sth for sb
4. 主+谓+ 宾+宾补
     - I found the book easy.

-Love makes man grow up or sink down.
5. 主+系+表
 系动词：linking verb（连接主语和后面的成分）
-You are my sunshine
谓语单一原则

每年有很多学生出国。

There are many students go abroad every year.

－ 一个简单句只能有一个谓语。

－ 如果要表达多个动作概念，有三种方式：
           a. 连词(并列句） 

           b. 非谓语动词
           C. 从句（复合句）
Life is fragile, and evil is real, but courage triumphs.  

——Bush 

We are all in the gutter, but some of us are looking at the stars .                                                                                    

——Oscar Wilde
正确说法：
There are many students and they go abroad every year.
There are many students going abroad every year.

There are many students who go abroad every year.
 真题

-English has a large vocabulary, hasn't it?

-Yes. _______  more words and expressions and you will find it easier to read and write.
A Know      B  Knowing    C  To know    D Known

浏阳真题：

--Although he is considered a great writer,_______________.

A his works are not widely read

B but his works are not widely read

C however his works are not widely read

D still his works are not widely read

时态

[image: image1.png]R —f& HAT SERR SERGHHT
Fiof ]
BE

Kok

JeES LTS




助动词

1.助动词常见三类： do / have/ be

2.情态动词： can / may/ shall/ will/ must

3.半情态动词： need 

Clever girls need never work very hard.

I need to do workout everyday to keep fit.

帮助谓语 构成：疑问 否定 时态 语态 强调 倒装 虚拟

从句

句子成分：主 谓 宾   定 状  补

名词性从句：主语从句，宾语从句，表语从句，同位语从句

定语从句

状语从句

第二章 定语从句

一．定语从句概述

1. 概述

- 在英语中，我们通常用一个形容词作定语修饰名词或代词。若要表达更  

 复杂的意思，需借助一个句子来修饰名词。

    - 这个被修饰的名词／代词因为总在定语从句前面，所以被称为先行词。

    -  引导定语从句的词，被称为关系词。

2. 定语从句的三个重要概念

①先行词----被定语从句所修饰或限制的对象。

②引导词----连接主句和从句，在定语从句中充当一定成分的词。

③不完整的句子

二．关系代词与关系副词核心区分：

关系代词：

1.含义就是前面的名词，做从句的主语或宾语

2.可预期连词后面从句不完整

关系副词：

1.介词+which，在从句中充当状语

2.连词后面从句完整

1.I will never forget the day ____we met for the first time.

     A. which       B. when          C. that         D. on that

2. I will never forget the time______I spent on campus. 

 A. which       B. when          C. who         D. on that

3.Summer holidays,________ they plan to spend in their hometowns, are drawing near.

A that     B  which      C when     D for which 

4.We are living in an age______ many things are done on computer.

A which    B that       C whose      D when 

2018浏阳初高中真题

--Many university graduates wish to be offered a job ____ they can find an opportunity  to experience the excitement of it.

A which       B that       C where         D on that

三．定语从句难点

1.先行词＋介词＋which/whom 

1.1 将介词和先行词搭配。

- I still remember the day ____she first wore that green dress . 

 A. which B. in which C. on that D. on which

-The ease _____  Mr Zhang cracked the complex sentence was unbelievable.

A. with       B to      C of      D in 

1.2 将介词和从句中的谓语搭配。

The girl with whom you work is his girl friend.

He is the man on whom I think you can depend.

1.The knife ____we used to cut the bread is very sharp .

 A. with which   B. with it    C. with that      D. which

2.The boss ____ department Ms King worked ten years ago look down upon women.

A. in which　　　　 B.in that　　　　　 C.in whose　　　　 D.whose

3. In the dark street, there wasn’t a single person _____she could turn for help. 

 A. that                        B. who

C. from whom                   D. to whom

2. 表示所属关系或部分整体关系时用介词of

   在介词of 前面常出现的词包括：all, each, both, either, neither, many, some, most, half, the majority,  数字及最高级等。

 In the basket there are quite many apples, some of which have gone bad.    

篮子里有好些苹果，有些已经坏了。

There are forty students in our class in all, most of whom are from big cities.  我们班总共有40个学生，大多数来自大城市。

-China has many islands,____the largest is Taiwan .

 A. in which   B. at which   C. which    D. of which 

-She showed the visitors a round the museum, construction ______had taken more than three years. 

A.for which                  B. with which

C. of which                    D. to which 

-English is a language shared by several diverse culture, _________ uses it differently.

A.all of which                  B. each of which

C. all of them                   D. each of them

 
3.如果定语从句修饰 point,situation, condition,stage和case等抽象意义的词，常用where引导，意思是“到了某种地步，在某种情况中”

  ---I’ve come to the point where I can’t stand him.

  ---The country is in the situation where a war will breakout at any time.

非限制性定语从句---用逗号隔开

作用：用来提供附加的而非必要的信息，只是对先行词作进一步的解释、补充或说明。若去掉非限，整个主句意义一样很明确，不会引起误解和歧义。

e.g. Criticism can create high levels of stress, which can lead to burnout. 

e.g. I can’t give you the formula for success, but I can give you the formula for failure, which is trying to please everybody.

有两种先行词，其后都宜用非限制性定语从句

1.专有名词

My mother, who is 50 this year, lives with me now.

Hawaii, which consist of eight principal islands, is a favorite vacation spot.

2.类指名词

  An elephant , which is the earth’s largest land mammal, has few natural enemies other than human beings.

非限写作应用

－Some people argue that … has some merits, which can be listed as follows. First and foremost,…., Additionally,….

 第三章 名词性从句

一 名词性从句概述

在复合句中起名词作用的从句叫做名词性从句。它包括主语从句、宾语从句、表语从句和同位语从句。名词性从句考查的焦点主要有以下六个方面:考查名词性从句的语序问题;考查引导词that与what的区别;考查it在名词性从句中作形式主语或形式宾语的用法;考查whether与if的区别;考查名词性从句中的疑问词+ever引导的名词性从句与no matter+疑问词引导的状语从句的区别;考查名词性从句的虚拟语气问题。
1. 名词性从句的引导词
A －that: 无词义，在从句中不做任何成分，只起连接作用。

That English is important is an undoubted fact.

英语很重要，这是毋庸置疑的事实。

为什么宾语从句的that 不能省略，主语从句不能省。

We know the world is round.

He said no word at the meeting was strange.

That he said no word at the meeting was strange.

B －whether / if : 是否  有词义，不做成分，连接作用。

Weather he comes or not makes no difference.

6种情况只能用weather：

1.1位于句子开头

  Weather we will have a meeting hasn’t been decided.

1.2前面有介词

  It depends on whether the weather is suitable for us to do it.

1.3引导表语（同位语）从句 

  The question is whether he himself will be present at the meeting.

1.4与to+V 作动词宾语

I haven't decided whether to leave or not.

1.5与 or not 连用

I don't know whether or not they will come.

C 连接代词：

who/whom/whoever:        

What/whatever

Which/whichever
Whose

连接副词：             

When

where         

Why

how
有词义，充当从句中的成分
Money is what we are badly in need of.

二 主语从句

作句子主语的从句叫主语从句。主语从句通常由从属连词that, whether, if和连接代词what, who, which, whatever, whoever以及连接副词how, when, where, why等词引导。that在句中无词义，只起连接作用；连接代词和连接副词在句中既保留自己的疑问含义,又起连接作用，在从句中充当从句的成分。如：

What he wants to tell us is not clear.他要跟我们说什么，还不清楚。

It is known to us how he became a writer.我们都知道他是如何成为一名作家的。

Where the English evening will be held has not yet been announced.英语晚会将在哪里举行，还没宣布。

有时为避免句子头重脚轻,常用形式主语it代替主语从句放于句首,而把主语从句置于句末。主语从句后的谓语动词一般用单数形式。常用句型如下：

It + be + 名词 + that从句；

 It is a fact (a shame/ a pity / good news / a common knowledge )that...

 （2）It + be + 形容词 + that从句；

 It is certain (fortunate)  that........... 
It + be + 动词的过去分词 + that从句；

 It is said that Mr. Green has arrived in Beijing.
It + 不及物动词 + that从句

 It seemed( happened/ doesn’t matter/ has turn out ) that....

 It doesn’t matter whether she will come or not.

另注意在主语从句中用来表示惊奇、不相信、惋惜、理应如此等语气时，谓语动词要用虚拟语气 “(should) + do”，常用的句型有:

It is necessary( important, natural, strange, etc.) that...

It is a pity (a shame, no wonder,etc.) that...

It is suggested(requested, proposed, desired, etc.) that...

【例1】
matters most in learning English is enough practice.

A.What
        B.Why
           C.Where
D.Which

【解析】本题考查主语从句，且从句中缺少主语，所以A项正确。

【答案】A

【例2】
is known to us all is that the earth is round.

A.It
B.What
C.As
D.Which

【解析】分析题干结构 “
is known to us all”是主语从句，从句中缺少主语，what引导主语从

句，在从句中作主语。如果选it，需去掉all后的is；如果选as，需去掉is that。

【答案】B

主语从句的写作应用：
利弊作文结尾句
Whether …is blessing or cursing is a difficult question to answer, yet the comfort or convenience that it brings will not be eliminated.

有不少家长送孩子参加各种艺术培训班，有人支持，有人反对，说说你的看法。
三 宾语从句：

在复合句中用作宾语的从句叫宾语从句。引导宾语从句的关联词与引导主语从句、表语从句的关联词大致一样，在句中可以作谓语动词或介词及非谓语动词的宾语。

1.由连接词that引导的宾语从句。

由连接词that引导宾语从句时，that在句中不担任任何成分，在口语或非正式的文体中常被省去，但如从句是并列句时，第二个分句前的that不可省。如：

He has told me that he will go to Shanghai tomorrow.他已经告诉我他明天要去上海。

I believe (that) you have done your best and that things will get better.

注意:在demand, order, suggest, decide, insist, desire, demand, request, command等表示要求、命令、建议、决定等意义的动词后，宾语从句常用“(should) + 动词原形”。如：

I insist that she (should ) do her work alone.我坚持要她自己工作。

The commander ordered that troops (should ) set off at once.司令员命令部队马上出发。

2.用who, whom, which, whose, what, when, where, why, how, whoever, whatever, whichever等关联词引导的宾语从句相当于特殊疑问句，应注意句子语序要用陈述语序。

I want to know what he has told you.我想知道他告诉了你什么。

She always thinks of how she can work well.她总是在想怎样能把工作做好。

用whether或if引导的宾语从句，其主语和谓语的顺序不能颠倒，仍应保持陈述句语序。此外，whether与if在作“是否”的意思讲时在下列6种情况下一般只能用whether，不用if。（详情见名词引导词）
4.注意宾语从句中的时态呼应，当主句动词是现在时，从句根据自身的句子情况，而使用不同时态。

I know he studies English everyday.(从句用一般现在时)

I know he studied English last team.(从句用一般过去时)

I know ( that) he will study English next year.(从句用一般将来时)

I know he has studied English since 1998.(从句用现在完成时)

当主句动词是过去时态(could, would除外)，从句则要用相应的过去时态，如一般过去时、过去进行时、过去将来时等；当从句表示的是客观真理、科学原理、自然现象，则从句仍用现在时态。如：

The teacher told us that Tom had left us for America.

5.think, believe, imagine, suppose等动词引起的否定性宾语从句中，要把上述主句中的动词变为否定式，即将从句中的否定形式移到主句中。

We don’t think you are here.我们认为你不在这。

I don’t believe he will do so.我相信他不会这样做。

【例1】The companies are working together to create_____
they hope will be the best means of trans​port in the 21 century.

A.which
        B.that
      C .what
        D.who

【解析】该句中they hope是插入语，故 “will be the best means of transport in the 21st century”实际上是create的宾语，且缺少宾语从句的连接词，并且该连接词要指物且在从句中作主语，what可以起到该作用。

【答案】C

【例2】Some children want to challenge themselves by learning a language different from________their parents speak at home.

A.what
B.that
C.which
D.one

【解析】句中的from缺少宾语，what既引导了宾语从句，又充当了speak的宾语。

【答案】A

注意1：宾语从句要用陈述句语序。（主谓）
注意2: 形式宾语的阅读难点

      主＋谓＋it＋宾补＋宾语从句
      He made it clear that he opposed this project. 

注意3：介词后作宾语(that 不能省）

---I find the best way to concentrate is to make notes on what the teachers are saying.

---There is disagreement among economists about what money is and how money is measured.

1．Many people wrote articles on _______Liu Xiang had failed to compete in the event .

 A. why               B. what                C. who          D. that

2．The experience of the Chinese nation attests to a truth_______ a nation loses in times of disaster will be made up for by her progress.

 A. that what         B. what                   C. that               D. what that

四 表语从句：

使用虚拟语气的表语从句。

在表示建议、劝告、命令含义的名词后的表语从句，谓语动词需用“should+ 动词原形”表示，should可省略。常见的词有：advice, suggestion, order, proposal, plan, idea等。如：

My suggestion is that we ( should ) start early tomorrow.我的建议是我们明天一早就出发。

【例1】The traditional view is ________we sleep because our brain is “programmed”to make us do so.

A.when
         B.why
       C.whether
     D.that

【解析】下划线处之后是包含一个原因状语从句的表语从句，如果看不出它是充当整个句子结构的表语从句将难以把握整个句子的意思。因此，应选择可引导名词性从句且不充当任何成分的that。

【答案】D

【例2】—I drove to Zhuhai for the air show last week.

—Is that____
you had a few days off ?

A.why
      B.when
       C.what
     D.where

【解析】下划线处的引导词引导与系动词is连用的表语从句并在该表语从句中充当原因状语，下划线应填入表示“因此……”（指因某种原因所造成的结果）的引导词why。

【答案】A

The question is whether the God really exists.

That was because he was ashamed of himself.

注意：

whether 可引导表语从句，但if不可以。

because 可以引导表语从句。

五．同位语从句：

同位语从句说明其前面名词的具体内容。同位语从句通常由that引导，可用于同位语从句的名词有advice, demand, doubt, fact, hope, idea, information, message, news, order, problem, promise, question, request, suggestion, truth, wish, word等。如：

The news that we won the game is exciting.我们赢得这场比赛的消息令人十分激动。
I have no idea when he will come back home.我不知道他什么时候回来。
The thought came to him that May had probably fallen ill.他想到可能玛丽生病了。

同位语从句和定语从句的区别：
同从和定从的区别：

1. 同位语从句是名词后的完整句，
    定语从句是名词后不完整的句子。
2. 同位语从句和其修饰的名词内容相等，
定语从句内容不相等。

试比较下面两个例句：

I had no idea that you were here.（that引导同位语从句，不能省略）
Have you got the idea（that）this book gives you of life in ancient Greece?（that引导定语从句，作宾语，可以省略）

The rumor that Tom was a thief turned out to be untrue.

The question who should go abroad on this business tour requires consideration.

11. Nobody would stand out admitting the fact, for some reason, _______they lost the game.

A. that        B. which             C. what              D. why

试比较下面两个例句：

I had no idea that you were here.（that引导同位语从句，不能省略）
Have you got the idea（that）this book gives you of life in ancient Greece?（that引导定语从句，作宾语，可以省略）

【例1】The fact has worried many scientists ________the earth is becoming warmer and warmer these years.
A.what
          B.which
        C.that
D.though
【解析】间隔式同位语从句的用法。即先行词是the fact，和that引导的同位语从句中间隔了谓语部分。

【答案】C
【例2】News
came from the school office
Wang Lin
had
been
 admitted to Beijing University.
A.which
        B.what
             C.that
D.where
【解析】在该题中that引导了一个同位语从句来解释说明news的内容，由于该题把同位语从句后置了，所以很多考生由于不能正确分析句子结构而错误选择了D项。

【答案】C
第四章 状语从句

状语从句的种类

状语从句主要用来修饰主句或主句的谓语。一般可分为九大类，分别表示时间、地点、原因、目的、结果、条件、让步、比较和方式。尽管种类较多，但由于状语从句与汉语结构和用法相似，所以理解和掌握它并不难。状语从句的关键是要掌握引导不同状语从句的常用连接词。

1. 时间状语从句

表示时间的状语从句可由when, as, while, whenever, after, before, till（until）, since, once, as soon as（或the moment）, by the time, no sooner...than, hardly（scarcely）...when, every time等引导。如：

When I came into the office, the teachers were having a meeting.

No sooner had I gone to bed than I went to sleep.

时间状语从句重点：

1）引导时间状语从句。当…时候，后面必须是持续性动词

    Strike while the iron is hot.

2）引导让步状语从句。一般位于句首，表示尽管。
  --While I disapprove of what you say, I would defend to the death that 

  your right to say it.    ----Voltaire           

-- While so many people are out smelling the flowers, someone is taking the time to plant some.    

3）句中的while 

You can wear out iron shoes in fruitless search, while you may hit on what you need without even looking for it. 

We judge ourselves by what we feel capable of doing, while others judge us by what we have already done. 

注意：
如何区分when 引导的定语从句和时间状语从句

2.原因状语从句

原因状语从句是表示原因或理由的,引导这类从句最常用的连词是because, since, as, now that（既然）等，for表示因果关系时（它引导的不是从句）为并列连词，语气不如because强。如：

He is disappointed because he didn’t get the position.

As it is raining, I will not go out.

Now that you mention it, I do remember.

3.地点状语从句

引导地点状语从句的连词是where和wherever等。如：

Sit wherever you like.

Make a mark where you have a question.

注意：

如何区分where引导的定语从句和地点状语从句

判断原则：若是定语从句，则where 前面必须有被修饰的地点名词；若where 前面没有被修饰的名词，则为地点状语从句。 

4.目的状语从句

引导目的状语从句最常用的词（组）是so, so that（从句谓语常有情态动词），in order that, in case（以防，以免）等。如：

Speak clearly, so that they may understand you.

She has bought the book in order that she could follow the TV lessons.

He left early in case he should miss the train.

5.结果状语从句

结果状语从句是表示事态结果的从句，通常主句是原因，从句是结果。由so that（从句谓语一般没有情态动词）, so...that, such...that等引导。如：

She was ill, so that she didn’t attend the meeting.

He was so excited that he could not say a word.

She is such a good teacher that everyone admires her.

6.条件状语从句

条件状语从句分真实性（有可能实现的事情）与非真实性（条件与事实相反或者在说话者看来不大可能实现的事情）条件句。引导条件状语从句的词（组）主要有if, unless, so（as）long as, on condition that, so（as）far as, if only（= if）。注意:条件从句中的if不能用whether替换。如:

If he is not in the office, he must be out for lunch.

You may borrow the book so long as you keep it clean.

So far as I know, he will be away for three months.

－Fear is your best friend or your worst enemy. It is like fire. If you can control it, it can cook for you or heat your house.If you can’t , it will burn everything around you, even destroy you. （双刃剑的比喻写法）

7.让步状语从句

让步状语从句可由although, though, as, even if（though）, however, whatever, whether...or, no mat​ter who（when, what,...）等引导。

Although the world is full of suffering, it is also full of the overcoming of it.

                                                    ----Hellen Keller

  虽然世间多苦难，但苦难总是能战胜的。
纵有苦难千种，亦存正道万般。
让步状语从句的难点
1)whatever/ however/ whenever/wherever/ whichever

   既可引导名词性从句，也可引导状语从句。
2) no matter what/ how/ when/ where/ which

 =whatever/ however/ whenever/ wherever/ whichever

 练习判断：Whoever he is isn’t so important. 主语从句

           I didn’t want to know whatever he thought. 宾语从句

           whatever he needs, we will satisfy him at once. 状语从句

           No matter what he needs, we will satisfy him at once.状语从句

 注意：no matter 系列 只引导状语从句，表示“无论…”
       no matter 系列不能引导名词性从句

让步状语从句的倒装句：

As 引导的让步倒装句
adj/adv

分词                      +as +主语+谓语动词
名词（无冠词）

e.g. Young/Child as he is, he is knowledgeable.
As 引导的让步倒装句的写作应用 

  （引出另一种观点）
    Wonderful as … is, however, it is not without shortcomings.

    正常语序的让步状语从句
    Despite/In spite of  all the merits, they bring their own negative effects. 

8.方式状语从句

方式状语从句常由as, as if（though）, the way, rather than等引导。如:

You must do the exercise as I show you.

He acted as if nothing had happened.

9.比较状语从句

比较状语从句常用than, so（as）... as, the more... the more等引导。如:

I have made a lot more mistakes than you have.

He smokes cigarettes as expensive as he can afford.

The busier he is, the happier he feels.

（二） 状语从句难点及应用

1  状语从句的省略

同时满足两点：
1.主句的主语和从句的主语一致，或从句主语是it

2.从句谓语中含有Be动词的情况下，我们课将从句的主语和Be动词省去。这种省略主要常见于时间、地点、条件及让步状语从句中。

While visiting the city, they received a warm welcome.

When asked why he was late, he kept silent.

Once begun, it must be done well.

 Write to me if necessary. 

注意：当状语从句的主语与主句主语一致或者从句主语是it，且从句中含有系动词，则将从句主语和系动词一起省略。（注意：必须一起）

2. 在时间和条件（有时也在方式、让步等）从句中,主句是一般将来时,从句通常用一般现在时表示将来。如：

We’ll go outing if it doesn’t rain tomorrow.

I’ll write to you as soon as I get to Shanghai.

第五章 非谓语动词专题

基本概念：
英文的句子有且只能有一个谓语，如果已经出现了一个动词充当谓语，那么其他的动词就要改变形式。可以改变成不定式形式（to do sth）, -ing形式或形式。由于这些形式在句子中不做谓语，所以被称为非谓语动词。

                            （一）不定式
1. 不定式形式：to +动词原形
注意：
－to 是不定式符号
－否定式为 not to do, never to do

不定式除了谓语不能作，其他成分都可以作。

1）作主语：To know oneself is difficult.

要点1：在较长的不定式作主语的句中，往往用 it 代替不定式作形式主语，而把不定式后置。
要点2：两个重要结构
－It is +形容词＋（for sb） to do sth 

－It is +形容词＋（of sb） to do sth

for 句型常用：possible, important, necessary, difficult, useless等词。
of 句型常用：careless, clever, good, kind, nice , stupid, silly, unwise.

e.x. It is impossible for you to defeat an ignorant men in argument.

It is difficult to say what is impossible, for the dream of yesterday is the hope of today and the reality of tomorrow. (主语从句）

2）作表语：
To love is to risk not being loved in return. To hope is to risk pain. To try is to risk failure, but risk must be taken because the greatest hazard in life is to risk nothing.

3）作定语
要点1：不定式作定语时总是放在被修饰词之后，表示将要发生的动作。
It is the best way to cure a headache. 

要点2：
若被不定式修饰的词作不定式动词的宾语，应注意是否要加相应的介词。
-They had no house to live _____.

-I want to thank the students for giving me the chance to meet with you, the chance to talk a little bit about my country and answer some of your questions. 

-Art is the desire of a man to express himself, to record the reactions of his personality to the world he lives in. 

4) 不定式作宾语
只能接不定式作宾语的动词：hope, promise, expect, plan, prepare, desire, determine（都还没做）

e.x. 主＋谓＋宾＋宾补
  I find to say the things difficult

  I find it difficult to say the things. 

  I find it difficult to says the things I mean.

  I find it more difficult to say the things I mean than the things I don’t. 

要点1:
不定式作宾语而后面还有宾补时，常用it来代替不定式短语，
而把真正作宾语的不定式短语放在补语之后。
常见动词：believe, consider, feel, find, make, think
要点2: 疑问词＋不定式结构
不定式可以和how, which ,what, when, who, whose,
Where, whether 连用，作表语或宾语。
－All truths are easy to understand once they are discovered; the point is how to discover them . 

－If you want to teach your children how to say sorry, you must be good at saying it yourself, especially to your own children. 
不定式作宾补：动词＋sth/sb to do sth

-ask, advise, allow, enable, encourage, inspire, instruct
We listen to her talk about her experience abroad.

注意：六看三让二听一感觉的动词在接不定式作宾补，省略 to
六看：see, watch, notice, look at, observe, find
三让：make, let, have 
二听：hear, listen to
一感觉：feel 
注意：在被动语态中，上述动词后面的不定式要将省略的to 还原。
－Never make anything simple and efficient when a way can be found to make it complex and wonderful. 

6）不定式作状语 
目的状语：

Don’t avoid the problem. To succeed, you have to tackle your difficulties.

I still need more healthy rest in order to work at my best. My health is the main capital I have and I want to administer it intelligently. 

结果状语

only to do （翻译考点）引出意想不到的或不愉快的结果
e.g. 我们匆忙赶到火车站，不料发现车已经开走了。

We hurried to the railway station, only to find the train had just left.

不定式的写作应用

建议措施
－Therefore, it is necessary for us to use Internet in a reasonable way and restrain from overindulgence. 
－From my perspective, it is imperative for us to take drastic measures to reverse the disturbing trend (illustrated in the picture) 
－Accordingly, it is vital for us to derive positive implications from these thought-provoking drawings. 
（二）分词

现在分词：V+ing, 和被修饰词是主动关系，动作正在进行中。(主动和进行）
过去分词：V-ed, 含义为被动和完成
  e.g.    An elegantly-furnished room 

         Departed lovers 

         Canned food

1. 分词作定语
单个分词作定语一般放在被修饰词之前，分词短语作定语一般放在被修饰词后。
e.g. The plane sent to search for the missing plane also disappeared. 

◆中文的主动和被动 
◆中文的主动和被动 
现代汉语：                                                        
中文的主动和被动概念模糊 
◆中式思维的影响
中文允许多谓语存在，没有非谓语动词。 因此看到主语后紧跟着的动词就会更容易认为是谓语。 
◆中英思维转换
A v. B.                             I love you. 

A v-ed B.                           I loved you. 

B is v-ed by A.                      You are loved by me. 

 The plane sent to search for the missing plane also disappeared. 

2.  分词做状语 (可以和从句转换）
e.g. Locked up，he had no way to escape.

Because he was locked up, he had no way to escape.

e.x. Hunting consists of pursuing a fox across the countryside, with a group of specially trained dogs, followed by men and women riding horses. (2002/1)

---Every day I remind myself that my inner and outer life are based on the labors of other men, living and dead, and that I must exert myself in order to give in the same measures as I received and are still receiving. 

                                                     ---Albert Einstein

United, we play.

United, we win.

3. 分词难点：独立主格结构
分词作状语时，其逻辑主语与句子的主语应该一致，
若不一致，则需加上分词的逻辑主语。

 练习：站在车站上，一块石头砸在了他的头上。

       Standing at the station, a brick hit on his head.

她看着她的父亲，眼泪从她的面颊留下。

Looking at her father, she burst into tears.

She looking at her father,tears fell down her cheers.

Note: 独立主格中的逻辑主语前有时可以加with 或without, 做伴随状语或定语。 

没有任何人陪她，她开始了旅程。
e.g. She started on the journey without anyone accompanying her.

他一句话都没说就离开了家。
e.g. He left home, without a single word said.

动名词专题

动名词

1. 基本理解
形式：v-ing
本质：有动词和名词特征的非谓语形式。
功能：在句中可做主，宾，表，定。

2.作主语时与不定式的区别：
－表示客观性，一般性的行为多用动名词。
－表示具体性、一次性的行为多用不定式。
Smoking is a difficult habit to break.
It isn’t good for you to smoke so much today.

3.作表语时与现在分词的区别：
动名词：主语和表语可互换位置。
             My job is teaching.
现在分词：主语和表语不可互换位置。
             My job is interesting.
动名词后置做主语的固定句型
 It is no good/ no use doing sth 做什么是不好，没用
e.g. It is no use crying over split milk.

3.作宾语时与不定式的区别：
在一些动词后面接to do 和v-ing 形式意义不同
forget/remember+ -ing形式= 忘记或记起先前的行为。
 --------------+ to do=忘记或记起将要发生的行为。
I’ll never forget meeting him.
Don’t forget to lock the door. 
regret doing=对过去的事情感到遗憾
regret to do=宣布坏消息
We regret to inform you of delays in today 'service. 

4. 动名词和现在分词作定语的区别
 a sleeping child

 a sleeping pill 

检验原则：动名词做定语可替换为be used for 

          在分词做定语可替换为定语从句。
Drinking water

Rising sun 
第六章 倒装

一、英文的语序：
陈述语序：主＋谓
倒装语序：谓＋主
－谓语动词＋主（全部倒装）
        －谓语中的助动词／情态动词＋主＋谓语动词 （部分倒装）
二、倒装的三步骤：
写出正常语序的句子。
提前该提前的部分。
倒主谓／主助。

三、全部倒装：
1） here, there, now, then, thus 等副词位于句首，谓语动词常用 be, come, go, lie, run. 
鸟儿飞走了。
The birds fly away.
Away fly the birds.
2）表示运动方向的副词或地点状语置于句首，谓语表示运动的动词。
注意：如果主语是人称代词，则不能倒装。
At the core of this debate is chairman Levin.

3) 主系表倒装为表系主。

Impossible is nothing.
Anything is possible.  

4）表示前面所说的情况也适用于后者，可用so/neither/nor，其倒装结构为so/ neither/ nor +助动词／系动词／情态动词＋主语
注意1:so 表肯定， neither , nor 表否定。
She has finished her homework, so has her brother. 
注意2: 但如果so 表强调前面所说情况的真实性时，其结构为
So +主语＋助动词／系动词／情态动词。这里的主语和前一句的主语是指同一人或同一物。
She knows little English, so she does. 
四、部分倒装：

1）only 在句首的倒装
Only in this way can sb do sth
Only by doing sth can so do sth
Only when…, can so do sth.
2) 否定意义的词位于句首
＝not, never, hardly, seldom, not until, little.
中国在任何时间，任何情况下都不会成为第一个使用核武器的国家。
China will never be the first country to use nuclear weapons.
=Never will China be the first……
=under no circumstance will China be the first…
=At no time and under no circumstances will China be the first…
3) so…that 结构的倒装
He runs so fast that is far ahead of others.
=So fast does he run that he is far ahead of others.   
倒装的阅读应用

1. Deeply involved with this new technology is  kind of modern business people who have growing respect for the economic value of doing business abroad. 
使用此项新技术的是一种现代商人，他们开始逐渐重视国际商务的经济效益。

2. God shall wipe away all the tears from their eyes, and there shall be no more death. Neither shall there be sorrow or dying, neither shall there be any more pain, for the former world has passed away. 
上帝擦去他们所有的眼泪，死亡不再有，也不再有悲伤和生死离别，不再有痛苦，因往事已矣。

倒装的写作练习：

－只有通过教育，我们才能在世界上强大。
－环境问题如此地严重，以至于我们没有其他选择只能采取灵活的措施去处理它。
－Only through/ by receiving education can we rise in the world. 
－So severe is the environmental problem that we have no alternative but to take some feasible measures to deal with it. 

Whenever anyone has offended me, I try to raise my soul so high that the offense cannot reach it. 
＝ Whenever anyone has offended me, so high does I try to raise my soul that the offense cannot reach it. 
第七章 强调句

强调人时，用that/who 皆可；强调物时，常用that.

Anna’s husband rushed her  to a nearby hospital last night.

昨晚，安的丈夫立即送她去附近医院。

It was Ann’s husband that (who ) rushed her to a nearby hospital last night.

It was her that (who) Ann’s husband rushed to a nearby hospital last night

It was a nearby hospital that Anna’s husband rushed her last night.

It was last night that Ann’s husband rushed her to a nearby hospital.

It is ＋被强调部分＋that.
检验原则：取掉it is 和that， 剩下的部分依然是个完整的部分。
－It is the first step that stops most people.  
－It is not the place, not the condition, but the mind alone that makes people happy or miserable. 

强调句与定语从句区别：

It was at 9 o’clock that he came back yesterday evening.(强调句）

It was 9 o’clock when he came back yesterday evening.（定语从句）

判断：一般如果is/was 后的时间或者地点名词前有介词的话，说明很可能是个强调句；反之，则很可能是定语从句。

强调句和主语从句的差别：

It is the early bird that catches the worm.

It is certain that Jeremy Lin is becoming more and more popular in China.

It is/was not until ....强调句的前世今生

Not...until 

正常句式

The little boy didn’t smile until he saw his mother.

置于句首：

Until he saw his mother, the little boy didn’t smile 

倒装句：

Not until he saw his mother, did the little boy smile.

强调：

It was not until he saw his mother that the little boy smiled.

第八章 时态的专题
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一般现在时
－表示客观真理。
－人或事物所处状态和习惯性重复发生的动作。
  要点1: 一般现在时在时间，条件状语从句中代替将来时。
                 （主将从现）
  要点2: 表示“出发，到达，开始”的动词可用一般现在时替代将来时，表示即将发生的非个人计划的事。
        go, come, leave, arrive, start, begin.

        The train leaves at 6:30.

现在进行时
－表示现在正在进行或现阶段正在进行的动作。
  要点1: 瞬间动词和进行时连用表将来。
  come, go, leave, return, arrive, begin, start

◆一般现在时与现在进行时的辨析 
一般现在：强调过去现在将来都一贯如此

现在进行：强调动作的短暂性（暂时如此）                                                                   
•I don’t really work here.I   until the new secretary arrives.

A. just help out.
B. have just helped out.

C. am just helping out
D. will just help out.

 一般过去时

 －表示过去时间所发生的动作或所处的状态。

     The greatest artist was once a beginner. 

注意：一般过去时强调和现在的不同。

       She was such a nice girl. 

本质：强调与现在的不同
过去进行时 
表示过去某一时刻或时间段正在进行的动作。
要点：在由when, while, as 引导的时间状语从句中，动作时间长的用过去进行时，动作时间段的用过去时。

翻译：
灯熄灭的时候我们正在吃晚餐。
   － We were having supper when the light went out.

当我进屋子的时候，她在看书。
－She was reading the book when I entered the room. 

动作时间长用过去进行时，时间短的动作用过去时。

一般将来时：

   -- 表示将来某一时刻或时间段发生的动作。
   be to do : 事先计划安排好的将来
   － We are to discuss this report next Saturday.

   be about to: 眼皮底下马上就要发生的事
  －Look! The train is about to leave!
过去将来时

   -- 立足过去，展望未来。
   He said that he would do us a favor. 

I thought I would be the last shadow in your eyes.

我以为能与你到老。
过去完成时
   -- 发生在过去某一时间或动作之前的事情。（过去的过去）
   －必须有一个过去的时间或动作来做参照，说明在此之前某事已经发生

要点1: 必须有一个过去的时间或动作来做参照，说明在此之前某事已经发生。

We had studied English for six years when we entered college.

进入大学的时候，我们已经学了六年英语了。
要点2: want/ hope/expect /suppose/ think 用过去完成时表示过去
              未曾实现的想法，打算或希望。

例句：我本打算去看你，但是我太忙了。

I had intended to see you , but I was busy.

她本来希望他能来约她，但是他没有露面。
She had hoped that he would come to date her, but he didn’t show up.

要点3: no sooner… than   (一…就）
      hardly….when 

我刚到家，电话铃就响了。

No sooner had I reached home than the telephone rang.

现在完成时的已完成和未完成含义
－已完成：动作在过去完成，并对现在产生影响，影响一直持续到现在。
    - Where have you put the recorder? I can’t see it anywhere?

- I put it right here, but now it’s gone. 

Alex lived in Changsha for three years.

Alex have lived in Changsha for three years.

－未完成：过去动作一直持续到现在，现在仍然在进行并还可以能
                  延续下去。
－We have known each other for 7 years since I moved here in 1998.

一般过去式与现在完成时区别：

强调过去动作与现在的割裂

强调过去的动作对现在的影响

现在完成进行时
  过去动作一直持续到现在，现在仍然在进行并还可能延续下去。
与现在完成时（未完成用法）的区别
 －现在完成进行时更强调动作的延续性。
How long have you learned English?

How long have you been learning English ?

The students ____ busily when Miss Brown went to get a book she _____ in the office. 

  A. had written; left                        B. were writing; has left

  C. had written; had left                     D. were writing; had left

第九章 虚拟的专题

    虚拟的本质：假
    1. 与事实相反
    2. 时态退一步
I wish I am a bird.

I wish I were a bird. 

If 条件句的虚拟语气结构
条件从句虚拟，主句通常搭配 would／should／ could／ might

对将来的情况只能是假设；对现在的情形可以是假设，也可以是谈与现在事实相反的情况；对过去，只能谈与事实相反的情形。

1. 与现在事实相反：
      If I were a bird, I would fly out of the world. （与事实相反）
      If I had time now , I would help him.（几乎没有可能）

      从句用过去时
     －实义动词用v-ed

     －be 动词用were

     －情态动词用对应过去式         
2）虚拟与将来事实相反
If he should come here tomorrow, I would talk to him. 

If I were to have time now , I would help him.
       从句时态：过去将来时
      －were to do/ should do
3) 虚拟与过去事实相反
       If it had not rained so hard yesterday we could have played tennis. 

       从句时态：过去完成时＋过去时间
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补充专题：情态动词

1. 基本理解：情态动词有一定的意义，表示人的看法和态度，但单独表示的意思不完整，所以它在句中不能单独构成谓语，必须和实义动词一起使用。（例如should 表示“应该”， 但又不知道应该怎么样，should come 才表示完整的意思“应该来”）

常用的情态动词有 can ,could, may, might, must, shall, should, ought to, need, dare 

2. 表推测时的语气强弱

must>should/ought to/ can/could> may >might 

注意1: must 的否定是needn’t 或don’t have to 表示不必，没必要 

      如果要用mustn’t, 则只有一个意思，表禁止。

注意2: shall 

shall 用于将来时，限于第一人称。

用于第一人称，征求对方意见。…好吗？要不要…? 形式为：Shall I / we …?

Let’s go swimming, shall we?

第二、三人称＋shall表示说话人的命令、决心、禁止。意为：必须、务必。

Prisoners of War shall not be ill-treated. 战俘不能被虐待。

  3． 情态动词对过去情况的推测或者虚拟
－ should have done/ ought to have done 本该做（但事实没有做）

  shouldn’t have done/ ought not to have done 本不该做（但事实做了）

  e.x. You shouldn’t have treated your parents in that way.

You should have received four letters by now. 

到现在你本应该收到四封信了。

I should have received four letters from them, but I got none.

我本应该收到他们的四封信，但我一封都没收到。

如何区分是推测还是虚拟：

知道确切结果的是表示虚拟，而不知道确切结果，即存在两种可能性表示推测。

－ can’t /couldn’t have done 表示对过去的否定推测

  e.x. She couldn’t have heard you knocking at the door.

  注意：could have done 表示那时本来可以，差点就要…

   e.x. You could have been hit by the car.

－may/might have done 语气不确定的对过去的推测

－may not/might not have done 否定推测

注意1：might have done 表示 “过去本来有可能去做而实际没有去做”, 含有轻微的责备。

He might have given you more help, even though he was very busy.

注意2: may +主语＋原型动词 表示祝福，但愿…,祝福…

May friendship live long !

May God bless you !

                   提高写作颜值----基本功

那些年写作常犯的错误


 一：主语错误

能被接受作为主语的五种基本模式：

1). 人／物——－与中文思维完全相同

2). Doing-动名词形态(有的时候用 To do......)

3). It is 形式主语——中文没有的思维

4). There be 结构----中文严重缺乏的思维

5). 抽象名词短语——中文没有的词性搭配

1.1 有人用动词原型做主语

错误的例子：

. Go to university is very important to young adults. 

. Give children money has many advantages. 

3). Use mobile phones is very convenient. 类似的学生作品你想要多少我能给你多少！

解决这个问题的方法很简单，只需要把你的动词原型变成动名词形

态就可以了(Doing). 

正确的例子：

1). Sending emails and text messages is really a convenient way to

contact friends and families. 

. Living with parents saves young people so much money. 

3). Working at home allows people a flexible schedule. 

补充解释：

用动词短语做为主语是很正常的一种思维模式，并没有和中文习惯

产生太大冲突。最大的问题在于：不习惯动词 ing 的名词形式

1.2 有多得数不清的人用一个完整的句子去做另一个句子的主语。
请看典型错误的例子：

. Young people study aboard can get many benefits. 

中文翻译：年轻人出国留学可以得到很多好处。

这句话的中文语法其实也有问题，但是因为很符合中文的口语习惯，

所以成为了很多同学在构思句子的时候很顺口的一句话。

别告诉我你觉得这句话挺顺的，我还觉得我应该是美少女呢！！

按照前面所定的规矩，这句话的红字部分是不符合主语要求的。要

修改的话，有三种方法：

A: 动 名 词 版 本 — Studying abroad brings young adults many

benefits. 

B: 人称为主语—Young adults who study abroad can benefit a lot. 

C: It is 版本---It is beneficial for young adults to study abroad. 

2). People drive a car to work can save a lot of time. 中文翻译：人们开车去上班能节省很多时间。

多流畅的语言啊！！让我觉得简直就是女王英语的典范！！

不幸的是，这句话和前面的错误一模一样，使用了一个句子去做别

人的主语。要修改的话，有三种方法：

A: 动名词版本—Driving to work saves people a lot of time. 

B: 人称为主语—People who drive to work can save a lot of time. 

C: It is 版本---It is time-saving to drive to work. 

1.3 神人逻辑：用介词短语做主语。这个错误的原因还是在于中文

的巨大惯性。

1). By inviting international companies can help a poor country to

develop faster. 中文翻译：通过邀请外国公司来投资，可以帮助一个穷国更快地发

展。

不论你觉得这句话中文有多么流畅，它还是违背了我们之前的设定。

英语里不可能接受一个介词短语做主语。要修改的话，有三种方法：

A: 普通名词做主语--A poor country can develop faster by inviting

international companies. 

B: 被修饰的名词做主语--A poor country that invites international investment can develop faster. (非常高级)

C: 动名词做主语--Inviting international investment can help a poor

country to develop faster. 

2). With the development of technology brings people a lot of

convenience in everyday life. 中文翻译：随着科技的发展，带给人们生活中很多的便利。

请长点心吧！英语的主语要求是极其严格的。如果超出了我们前面

的四种设定，那就说明语法出问题了。要修改的话，有两种方法：

A: 原句中的名词—The development of technology brings people a

lot of convenience in everyday life.

B: 动名词做主语—Boosting the development of technology can

bring a lot of convenience to people’s lives. 

                                                                                                                                                                                       1.4 最不能接受的问题来了：有同学能写出不带主语的句子！！这种

错误在中文书面表达里也是不能接受的。

1). In some countries can receive free university education. 中文翻译：在一些国家可以接受免费大学教育。

请一定把口语习惯和书面要求分清！！！！要修改这句的话，有两种方

法：

A: 普通人称作为主语—In some countries, people can receive free

university education. 

B: There be 句型作为开始—There is free university education in

some countries.

 2). Nowadays, have many people work at home. 中文翻译: 如今，有很多人在家工作。

这是 101%的中文字面翻译。最好的解决方法就是好好学习 There

be 句型。

A：There are many people who work at home. 

二 谓语动词错误

出错可能：五颗星

错误程度：考官会直接判定你为根本不会用英语的人

大部分同学在语言精确度方面很失败，主要的原因还是因为过于口

语化的中文想法影响了英语的最终翻译结果。对于谓语部分来说，

中文惯性的影响有两个：一是对动词词性不了解；二是中文的习惯

中没有 Be 动词的关键位置。

在开始讨论谓语错误之前，我们需要设定必须严格记住和执行的要

求：

1. 在书面表达中，每个句子都需要至少一个动词作为核心谓语动

词；

2. Against, beyond, with, from 这几个词是介词而不是动词；

3. Be 动词不要简单翻译成为‘是’；

4. 主语和谓语有时候不是直接连接在一起的，因为主语会被修饰。

但是请不要因此而忘记了谓语动词的出现！

2.1 缺少谓语(常见的情况是误用介词或者形容词当作动词)

1). Some people against smoking in public places. 中文翻译：有一些人反对在公共场合吸烟。

这个句子的错误就在于 against 的词性问题。如果它是动词的话，

这就是个正确的简单句，可惜它不是。要修改的话，有两种方法：

A：因为 against 已经有反对的意思了，这个句子缺少的就只是个动

词，那就给它个 Be 动词吧！

Some people are against smoking in public places. 

B: 或者给个和 against 组合的动词

Some people stand against smoking in public places.

 2). Some food from other places, so it is more expensive than local

food. 中文翻译：一些食物来自其他国家，所以比当地食物要贵。

这个句子的前半部分出问题了。From 的翻译就是“来自”

，但是真的不是动词。要修改的话，有两种方法：

A：Some food is from other places, so it is more expensive than local

food.—没有动词，但是好像语意里已经有动作含义了，那就给个 Be

动词吧。

B: Some food is transported from other places, so it is more

expensive than local food. 从中文改变，给它个实际的动词，然后就

有谓语动词了。

2.2 太多动词造成谓语混乱

少了谓语动词不行，可是动词太多乱用也不能被接受。请记住前面

的设定：每句话最好只出现一个谓语动词，其他的动词一定要以正

确的形式补充出现。

1). Students study at home gives them a lot of convenience. 中文翻译：学生在家学习给了他们很多的便利。

这句话里有两个动词：study 和 give，这就是问题的开始。这句话

的错误在第一章里已经讨论过了：主语不符合英语的要求。所以只

需要把 study 用作主语，谓语的位置留给 give 就好了。

Studying at home gives students a lot of convenience. 

2). More and more young adults choose live with their parents. 中文翻译：越来越多年轻人选择和父母住在一起。

这句话几乎没有任何问题，但是出现了两个动词：choose 和 live。

根据想表达的意思来看，这两个词都是必须的，不能扔掉任何一个。

因此，我们需要确定谁是核心谓语，而另一个动词就以其他形式出

现。

More and more young adults choose to live with their parents. 不要小看了这个 to，它能明确给读者一个信号：choose 是核心动词，to live 是非谓语模式。你可以不管什么叫非谓语，但是你不能把 to弄丢了！！

类似的规范例句：

A: The government needs to think carefully about the spending on

art. 

B: Many schools require their students to wear school uniforms. 

C: Young children always desire to explore the world around them. 

3). For make their dreams come true, a large number of young

people come into big cities. 中文翻译：为了实现他们的梦想，一大波年轻人来到了大城市。

这句话有三个动词：make，come true，come。很明显，逗号后面

的句子是一个正确的结构，谓语部分是 come into big cities。逗号前

的问题在于：很多同学不知道如何正确地表达“目的”。

In order to make their dreams come true, a large number of young

people come into big cities. 请一定记住 in order to 是标准的连接动

词表示目的的短语。类似的例子：

A：In order to protect the environment, people should reduce use of

electricity. 

B: In order to keep young children from possible dangers, parents

need to make rules for children.

C: In order to draw children away from television, there should be

some more interesting activities. (特殊的主语结构)

4). Students must wear school uniforms go to school. 中文翻译：学生必须穿校服去学校。

这句话的动词包括：wear，go. 在这种情况下，go 是标准的谓语动

词，而 wear 的出现还是因为中文的字面翻译结果。可以修改为：

Students must go to school in school uniform. 在英语的习惯中，只要不是一定需要以动词形态出现的概念，都可以借助介词的帮助来表达。类似的例子还有：

A 错：People can use computers reduce their workload. 

A 对：People can reduce their workload with their computers. 

B错：Some countries develop nuclear technology solve energy crisis. 

B对：Some countries try to solve energy crisis by developing nuclear

energy. 养成习惯使用 by doing 来解释手段和方法。

C 错：Governments should send criminals go to prison. 

C 对：Governments should send criminals into prison. 这个例子中的错误很常见，因为很多人按中文的翻译一定要写出一个“去”的含义。但是，to 这个介词本来就能表示达到目的地的含义。

2.3 时态问题

为了让时态问题变简单，我们只讨论三个基本时态：过去，现在，

将来。

有一群同学对一般过去时态的表达有一个极大惯性的错误：

In the past, people were write letters to contact friends and families. 中文翻译：在以前，人们写信来联系朋友。

这个典型的错误就是：在动词原形前面加上 was 或者 were 就能代

表过去时态！

这是哪个不负责任的初中或者高中老师给你们祸害的啊！

如果确定要使用一般过去时态，那就好好背一下动词的过去式变化。

A: In the past, people wrote letters to contact friends and families. B: In the past, people contacted friends and families by writing letters. 回忆一下 by doing 的优秀用法。

2)在确定使用一般现在时态的前提下，请健忘症的同学们一定要记

住第三人称单数的主谓一致现象，这能帮助你给考官留下良好的

印象。

错误 1：The development of nuclear energy help to solve energy

crisis. 正确 1：The development of nuclear energy helps to solve energy

crisis. 几乎完全相同的两个句子，只是因为一个字母 s 的区别就会给读者

不同的印象。

错误 2：Learning a foreign language stimulate the brains of learners. 

正 确 2 : Learning a foreign language stimulates the brains of learners. 如果使用动名词做主语的话，请一定要当作第三人称单数来对待。

3). 将来时的使用很简单，只需要注意 will 的后面要求出现动词原

形。

错误 1：Air quality will becoming worse and worse. 

正确 1：Air quality will become worse and worse. 要想语法出色就是这么简单！关注语法中死板的要求，就能塑造高手的形象。

错误 2：Students will are more confident. 

正确 2：Students will be more confident. 很多同学关于 be 动词的用法总是极其混乱。我们会在接下来的章节专门讨论，但是在这个例子中，will 后面的要求很严格，只能是动词的原型。所以必须以 will be 的形态出现。

2.4 被动错误

我曾经看过关于使用被动语态的一种评价：

“被动语态被认为是消极

情绪的反应，因此在学术写作中尽量不使用被动语态”。对于这个评

价，我只想说：呵呵！

被动语态的基本结构要求是：be+done(动词的过去分词形态)使用被

动语态主要是为了达到两个基本目的：

1)丰富句型结构，让作者和读者都不会觉得单一枯燥；

2)在主语不清楚的情况下，强调动作的承受者。

因此，我建议同学们在写作和口语的时候适量使用被动语态，借此

来体现对于法的熟练掌握和达到前面所说的两个目的。关于被动语

态的常见错误如下：

1)Some children are send to a boarding school. 中文翻译：一些孩子被送到寄宿学校。

这句话的唯一错误就是 send 没有按照要求变为 sent 过去分词形式。

修改为：

Some children are sent to a boarding school. 因此，请同学们随便抽点时间，熟悉一下各种特殊的过去分词形式，

而大部分情况下只需要加上 ed 在动词后面就可以了。

2). A lot of money spent on education. 中文翻译：很多钱被花到教育上。

这句话的错误是缺少了 be 动词。很多同学总是作死一样要把 be 动

词翻译出“是”的含义！我就拜托你们，be 动词是英语中的很关键

连接词，很多时候没有具体翻译的。你就给我死死记住搭配的要求

就行了。修改为：

A lot of money is spent on education. 因此，请牢记：标准被动的结构中，缺了 be 动词或者没给 done 的形态都是作死的错误。

3). Students are by school required to wear uniforms on campus. 中文翻译：学生被学校要求在校园里穿校服。

看到这句话的老外基本上可以吐血！首先，我们在谓语开篇就要求

过主语后面尽可能紧连着谓语；其次，by+动作执行者这个结构肯

定放到句子最后的，不管你觉得有多别扭。

这句话修改为：Students are required to wear uniforms on campus by school. 你就记住：别被中文惯性带着走！

4). Fossil fuels will are exhausted in the near future. 中文翻译：传统燃料在很近的将来会被用光。

被动语态也会被用到不同时态中。在这句话里，将来时的被动语态

出错了。解决的方法在前面已经提过，只需要保证 will 的后面是动

词原形。

修改为：

Fossil fuels will be exhausted in the near future. 但是，千万别把 exhausted 还原到动词原形，因为 will 只会影响到它后面紧跟的那个动词，在这里也就是 Be 动词。

2.5 情态动词使用错误

最基本的情态动词包括：

Must----必须

Should ---应该

Can ---能够

May---也许

咱们不用把情态动词搞得太复杂，他们在英语中的使用和在中文里

几乎没有区别。如果你的中文里有其中一种语气，那就在英语里表

达出来。

1). Young people must to receive university education. 中文翻译：年轻人必须要接受大学教育。

我们在前面已经确定过了：情态动词后面只能紧跟着一个动词的原型态，所以这个句子里的 to 是完全没必要的。

修改为：

Young people must receive university education. 

2). This problem will can be solved if people pay more attention to

it. 中文翻译：如果人们更多关注的话，这个问题将会能够被解决。

奇葩一样的错误！但却是有好多人能写出这种错误来。使用情态动

词的时候，每次只能用一个情态动词。这句话里出现了 can 和 will

并列的情况，这是完全不能接受的错误。修改为：This problem will

be solved if people pay more attention to it. 或者 This problem can

be solved if people pay more attention to it. 还是那句话，不管你中文顺不顺，你必须满足英语里的要求！！

3). Many cities maybe lose their cultural identities. 中文翻译：很多的城市也许会失去他们的文化特色。

Maybe 和 May 是一组很容易被学生搞混淆的同义词，但是他们连性

别都完全不一样，怎么能谈恋爱呢！！！！

Maybe 是个副词，我劝大家只把它用在句子最开始就好了。

May 是情态动词，放在主语后面。

修改以后：Many cities may lose their cultural identities.

 2.6 对 Be 动词毫无感情

先设定一下 Be 动词的各种时态：

is/am/are---现在/常态

was/were---过去

has/have been---一直到现在/现在完成

will be---将来

在中国的暗黑英语教育界，Be 动词从小学开始就教坏了。主要的问

题在于中文里没有对应的 Be 动词概念，唯一能翻译成中文的只有

“是”这个意思。但是在很多地方，Be 动词是没有被翻译出来的。

1)Most children curious about their surrounding environment. 中文翻译：大部分孩子都对身边的环境好奇。

这句话是为了描述孩子的特征，所以没有行为动作，也就没有了对

应的动词。但是我们之前强调过，英语里每句话都必须要有核心动

词。因此，我们需要在这种情况下使用 Be 动词作为一个符号。虽

然它没有任何意义，但是满足了英语的句子结构要求。这句话修改

为：

Most children are curious about their surrounding environment. 缺少 Be 动词是一个典型的中国学生字面翻译错误。要解决这个顽疾，需要做的是：时刻记住句子需要一个核心动词！没有明显的动作动词，那就加上 Be 动词。常见的需要 Be 动词的搭配形式:

Be+形容词

Distance education is convenient for students and teachers. 远程教育对学生和老师都很方便。

Be+名词

Air pollution is a worldwide problem. 空气污染是一个全球问题。

Be+介词短语

The development of the Internet is beyond the wildest imagination. 互联网的发展超越了人们最大的想象力。

2)在标准的被动句中，Be 动词是必须的。需要注意的是，要根据时

态来选择 Be 动词的形态。

下面的都是正确例句：

A: More money should be spent on education system. 更多的钱应该被花在教育系统上。

B: In the past, some children were educated at home. 在过去，一些孩子在家里接受教育。

C: If the number of cars continues growing, the air will be further

polluted.

如果汽车数量持续增长的话，空气将会被更严重地污染。

D: Some kinds of animals have been used for experiments. 一些动物一直被用来进行实验。

请结合前面章节的被动语态解释，来进一步巩固 Be 动词和被动之

间的关系。

3)物极必反！所以当没必要的时候，不要拿 Be 动词出来嘚瑟。

A 错：Some young people are come from poor families. 

A 对：Some young people come from poor families. 这句话想表达的是一个常态，所以选择一般现在时态，核心动词是come。这里也不需要被动语态，所以完全不需要 Be 动词。

B 错：More and more people will be work at home. 

B 对：More and more people will work at home. 这句话表达的是将来发生的事情，所以需要 will。但是核心动词是

work，不需要被动的概念，Be 动词完全没必要。

  三 修饰名词的错误

出错可能：五颗星

错误程度：按照中文语序来修饰名词，这是搞疯考官的最简单方法！！！

每次批改作业，就以满地头发狼藉收场。在快濒临秃头的绝境之时，突然想开了。我觉得，有的人这一辈子可能都不会用英语的思维来修饰名词。Ta 甚至不知道什么叫做修饰名词！但愿你不是这样的人。

在开始讨论本章节之前，咱们先来罗列英语中修饰名词的三种基本

形式：

1) 形容词+名词

2) 名词(介词短语)

3) 名词(定语从句)

请注意：在英语中，修饰名词在 80%的情况下都是在名词后面进行

的。换句话说：

中文模式：桌子上的书

英文模式：书(桌子上的)

The book on the desk

中文模式：关于历史的知识

英文模式：知识(关于历史的)

Knowledge about history

中文模式：在家工作的人

英文模式：人(在家工作的)

People who work at home

中文模式：支持校服的理由

英文模式：理由(支持校服的)

Argument in favor of wearing school uniforms

这几个例子是想让你直观地明白，只要把前后顺序颠倒一下，英语

思维就直接体现出来了。

本章节的讨论形式与之前的不同。我会给出每种修饰方式的大量正

确例句，让读者被习惯所影响。

3.1 第一种类型：形容词+名词

1). 普通形容词：只要按照字面多背诵

Positive effects 积极的影响

Negative outcomes 负面的影响

stressful working conditions 极大压力的工作状况

traditional skills 传统技能

arduous and repetitive tasks 无聊和重复的工作任务

valuable experience 宝贵的经验

bright job prospects 光明的工作前景

a decent job 体面的工作

sufficient free time 足够的空余时间

mature/immature minds 成熟/不成熟的头脑

fierce competition/objection 激烈的竞争/反对

material success 物质上的成功

spiritual satisfaction/growth 精神的满足

clear perspective 清晰的想法

benign/vicious cycle 良性/恶性循环

grave problems 严重的问题

sustainable development 可持续的发展

the general population 大众老百姓

Extravagant lifestyles 奢华的生活方式

2). 分词形容词：一定不要再把他们当做名词了，他们是形容词！！！

conflicting views 不同的观点

working parents 需要上班的父母

smoking parents 抽烟的父母

dying languages 正在消失的语言

disappearing arts 正在消失的艺术

declining level of health 不断下降的健康水平

experienced teachers 有经验的老师

a worrying trend 令人担心的趋势

fattening food 让人发胖的食物

a contributing factor 有关的因素

3.2 第二种类型：名词(介词短语)

food from local farms 本地农场的食物

children from poor families 穷人家的孩子

children with a lot of toys 有很多玩具的孩子

countries with rich tourism resources 有着丰富旅游资源的国家

relationship between money and happiness 金钱和幸福之间的关系

the gap between generations 不同人之间的代沟

conflicts between locals and visitors 当地人和游客之间的矛盾

2)需要死记硬背的介词组合

people against animal testing 反对动物实验的人们

parents against giving children money 反对给孩子钱的家长

the argument in favor of exploring the universe 支持探索宇宙的理由

parents in favor of home schooling 支持自己在家教孩子的家长

knowledge beyond textbooks 教科书之外的知识

technology beyond people’s imagination 超出人们想象力的科技

重点：这里所给的所有例子都只是一个个的名词短语，并不是句子，

请不要神经病一样地去找主语谓语！！！！！

3.3 第三种类型：名词(定语从句)

1). 对人的修饰

People who eat fast food as regular meals 把快餐当作规律食物的人们

Criminals who commit violent crimes 犯了暴力罪行的罪犯

Children who learn a foreign language at an early age 从很小就开始

学习外语的孩子

2). 对东西的修饰

Cities that have wonderful cultural identities 拥有丰富文化特色的城市

Countries that lack farming resources 缺少农业资源的国家

The money that was spent on food 被花在食物上的钱

重点：这里所有的例子都只是一个名词为核心的长修饰结构。简单

来说就是这些都只是个名词短语，别给我当作句子来看。接下里，

我们来看看把这些名词短语放到一个句子里带来的舒畅感！！！！

People who eat fast food as regular meals can save a lot of time. 经

常吃快餐的人能省很多时间。

Criminals who commit violent crimes must be sent into prison.犯了

暴力罪行的罪犯必须被送进监狱

Children who learn a foreign language at an early age grasp a better

pronunciation and more authentic accent. 从很小就开始学习外语的孩子能养成更好的发音和学会地道的口音。

Cities that have wonderful cultural identities are more able to attract

tourists. 拥有丰富文化特色的城市更能吸引游客。

Countries that lack farming resources have to rely on imported food. 缺少农业资源的国家不得不依赖进口食物。

The money that was spent on food accounted for the largest proportion of family expenditure. 被花在食物上的钱占到了家庭

支出的最大比例。

感想：有了名词的从句修饰能力以后，腰不酸了！腿不疼了！一口

气能写将近 20 个词了！！！一句顶两句！！！
四：比较级和最高级错误

出错可能：五颗星

错误程度：虽然能猜出你想表达的意思，但考官还是会判你为临时抱佛脚类考生。比较和最高级语法的使用完全是考生应该在每篇作文里都要刻意出现的亮点，因为这是英语思维里的重要组成部分。犯错的原因主要是在于形容词的变形和中英文的语序不同。

4.1 Today, people are becoming more and more lazy. 

中文翻译：现在，人们变得越来越懒。

这句话的错误是最典型的形容词比较级变形问题。一般情况下，形

容词+er=更……/ 形容词+est=最……. 注意：只有在特殊情况下，才需要用 more 或者 most 放在形容词前面，表达更/最。这句话可以修改为：

Today, people are becoming lazier and lazier. 

补充：常见的特殊形式

More important 更重要

More difficult 更困难

More expensive 更昂贵

More affordable 更买得起

More reliable 更可靠

More interesting 更有趣

More attractive 更吸引人

More reasonable 更合理

More independent 更独立

4.2 Robots than human workers have higher working efficiency. 中文翻译：机器人比人类员工有更高的工作效率。

如果你认为这句话是正确的话，你可以去死一万次了！！！！！！！按照之前篇章的要求，在主语后面，除了有修饰的情况下，一定马上连接谓语动词或者 be 动词。这句话的错误就在于把 than human workers 放到了主语后面。

可以修改为：

Robots have higher working efficiency than human workers. 要想保证比较句的正确，比较对象要用 than 连接，并且放到句子后面去。千万别跟着中文一路走到沟里去。

4.3 Nuclear energy more efficient than fossil fuels. 中文翻译：核能比化石燃料更有效率。

这个句子的错误我们在前面的章节里讨论过：缺少核心动词！不论这句话的中文翻译多流畅，你还是不能违背咱们约定的原则：每句话都有应该有核心谓语动词或者 Be 动词。修改为：

Nuclear energy is more efficient than fossil fuels. 只要加上 is，整个句子给人的感觉就完全不一样了。所以请同学们一定要培养自己细心细节的气质，会很吸引异性的。

4.4 为了写好图表作文里的倍数关系，不得不给出一个典型错误：

The cost of food two times more than clothes. 中文翻译：食物的花费是衣服的两倍多。

这句话的错误太多了：

A: 没有动词---老规矩，必须有动词

B: 倍数表示不对---twice 是两倍的常见模式

C: 比较对象不严谨---主语是 cost，比较的也应该是 cost

D: 比较句型结构错误---倍数常见的是 as…as..结构

这句话可以修改为：

The cost of food is twice as much as that of clothes.
要想熟练表示倍数关系，请参考练习册的翻译部分。

4.5 Reading is one of most popular daily activities for many people. 中文翻译：对于很多人来说，阅读是最重要的日常活动之一。这句话的错误很小，小到很多人都觉得无所谓，但是我还是奉劝各位做一个有严谨治学精神的人。在最高级的形容词前面一定需要 the这个定冠词。这句话修改为：

Reading is one of the most popular daily activities for many people. 小细节彰显考生在平时使用英语的习惯。

五：名词的错误

出错可能：四颗星

错误程度：不会成为扣分的主要原因，但是会影响给考官留下的印象。 在英语里，名词的作用体现在三个方面：

A: 作为主语

B：在动词后面作宾语

C: 在介词后面作为固定搭配

名词的重要性不言而喻，但是因为名词而出现的错误也层出不穷。

主要包括：

A: 可数不可数错误

B: 单复数错误

C: 连接错误

D: 没有抽象名词概念

如果可以理清所列举的几个名词问题，那么作文的质量会上一大步台阶。

在开始讨论之前，咱们需要先做好一个设定：可数不可数名词的判断基本上要靠背诵记忆的方法，别期待自己能轻松判断。

5.1 Student should obey rule at school. 中文翻译：学生在学校应该遵守规则。

这句话的意思和语法结构都完全没问题，但是两个名词的形态出了基本问题。因为 student 和 rule 都是可数名词，所以当他们要表达一个群体或者一个种群的时候，都是需要复数形态的。

可以修改为：

Students should obey rules at school. 类似的正确例子还有：

1). More and more people use emails and text messages to stay in

touch with their friends. 

越来越多的人使用电子邮件和手机短信来与朋友保持联系。

分析：这三个名词都是可数名词

2). Books are really important for people who have great curiosity

for the world. 书籍对于那些有着好奇心的人来说相当重要。

分析：在这句话里 Books 是可数名词，表达的是书籍这种东西，所

以用了复数形式。但是 curiosity(好奇心)是不可数名词，所以不需

要考虑复数形态。

3). Students who are working on an essay need to spend some time

in the library. 忙着写论文的学生需要待在图书馆里。

分析：这句话里的名词比较多，要考虑的规则也很多。Students 在

这里想表达的是这一类学生，所以用了复数；an essay 想表达的是

学生忙于一份论文，所以用了单数。如果作者想表达不止一份作业，

那就用 essays；time 是不可数名词，所以就算加上 some 也不用给

它加上 s 复数；最后，library 虽然是可数名词，但是这句话里想表

达的应该是学生们自己学校的图书馆，而大部分情况下每个学校有

一个图书馆，所以就用 the 来限定一下这个自己学校的图书馆概念。

通过这三个例子，我们可以总结出几个基本规则：

如果是可数名词，可以出现三种形态

A: s/es 的复数—用来表示一个类别/表示不止一个

B: the + 单数—用来表示特定指明的一个东西

C: a/an +单数—表示一个的数量

如果是不可数名词，可以出现两种形态

A: the+原形—用来表示特制的东西

B: 原形—用来表示一个类别

5.2 表示许多/很少的时候，精确分开可数和不可数

1). 可数名词的量：

A large number of young adults 很多年轻人

Many people 许多人

A number of advantages 好几个优点

Numerous occasions 诸多场合

A few questions 几个问题

2). 不可数名词的量：

A large amount of time 大量的时间

So/too much money 太多的钱

A little time/money 一点钱/时间

3). 两者皆可搭配的量：

A lot of people/time 很多人/时间

Plenty of ideas/information 大量的想法/信息

A considerable proportion of old people/money 大部分的老人/钱

5.3 Yong children have great curiosity for many things, for example, electric fans, lighters or scissors. 中文翻译：小孩子们对很多东西都有着巨大的好奇心，例如：电扇，打火机或者剪刀。

给出这个错误的例子主要是想让大家能分清 for example 和 such as

在举例表达用法上的区别：

For example, 这后面必须是个完整的句子结构，不能只是几个名词

叠加；

such as 只会被放到一个句子的后面，以逗号的形式和前面的句子连

接起来。用来给出几个名词作为举例。

因此，前面的句子修改为：

Yong children have great curiosity for many things, such as electric

fans, lighters or scissors.

 5.4 关于名词最大的一个问题是概念过于狭隘。简单来说就是，除

了桌子，水果或者老师这些具体的实意名词以外，英语里还有更高

级的抽象名词。他们的作用是对啰嗦的表达进行瘦身，起到把碎句

子写得更完整流畅的作用。下面的抽象名词短语可以作为突破名词

概念的背诵内容：

The lack of self-control 自我控制的缺乏

The excessive consumption of energy 能源的过度消耗

The loss of cultural identities 文化特征的丢失

The pursuit of a quality life 对高质量生活的追求

The increase in the number of international students 留学生人数的增加

The decline in the birth rate 出生率的下降

Early exposure to the study of a foreign language 对外语学习的尽早接触

The choice to live with their parents 和父母一起生活的这种选择

类似的例子还有很多

大家可以尝试用这些名词短语去作为主语使用，你会发现一下就变得高大上了！！！

六 从句的基本错误

出错可能：五颗星

错误程度：一边读你的文章，考官的脑子里一边会浮现一个只有 6岁智商的年轻人形象！中文里也有所谓的“从句”：因为+所以；虽然+但是；如果+就会；正是因为这几个关联词语，让大部分学生的英语从句概念被死死地限制在了字面理解和翻译上。本章节要讨论的从句远远超出了前面列举的三种逻辑关系。总的来说，主要是三种从句类型：

1). 修饰名词从句

2). 在句首或者句尾的逻辑状语从句

3). 作为主语或者宾语的从句

开始之前，咱们先忘掉所有在初中高中学过的专有名词，免得让你觉得此生学成无望！！！！

6.1 在前面的章节里我们已经讨论过了名词被修饰的情况。其中一种方法就是使用定语从句来修饰名词。这一节里，我们来看三个定语从句最基本的位置和形式.

1). 在主语的后面修饰—这是定语从句的主要使用形式

主语(定语从句) + 谓语 + 宾语(如果有的话)

People who eat fast food as regular meals can save a lot of time. 经常吃快餐的人能省很多时间。

Criminals who commit violent crimes must be sent into prison. 犯了暴力罪行的罪犯必须被送进监狱

Children who learn a foreign language at an early age grasp a better pronunciation and more authentic accent. 从很小就开始学习外语的孩子能养成更好的发音和学会地道的口音。

Cities that have wonderful cultural identities are more able to attract tourists. 

拥有丰富文化特色的城市更能吸引游客。

Countries that lack farming resources have to rely on imported food. 

缺少农业资源的国家不得不依赖进口食物。

The money that was spent on food accounted for the largest proportion of family expenditure. 

被花在食物上的钱占到了家庭支出的最大比例。

重点：在这个结构里，必须必须要注意修饰结束以后还等着你给出真正的谓语动词呢！！！！！！！！

2). 在宾语的后面修饰名词—这种情况的使用偏少

主语 + 谓语 + 宾语(定语从句)

Some parents regularly give their children money that they can spend as they want. 一些家长会规律地给孩子一些钱，他们可以自由支配这些钱。

A public library is an important facility that gives readers a lot of books and a quiet atmosphere.

公共图书馆是一个重要的机构，它给读者们提供很多的书籍以及一个安静的阅读氛围。

Some people suggest that government should ban extreme sports that may cause severe injuries and even death to participants. 

有人建议政府应该禁止极限运动，这些运动可能造成严重受伤甚至是参与者的死亡。

3)第三种使用位置和形式应该被重要关注，因为这是中文习惯里完全无法对应的一种模式。

主语 + 谓语 + 宾语(如果有的话), which is/means…….. 这个结构的作用其实是把有一定关系的两句话连接在一起，减少 句子的数量和碎句子的烦人程度。连接词只能用 which，之后的动词很容易养成习惯。先看如下例句：

Most young adults are dreamers of buying expensive products and having vacations abroad, which is why they have a high expectation from their first job. 

大部分年轻人都梦想能买得起高档商品和全球旅行，这也就是为什么他们对自己的工作期待值极高的一个原因。

We are now living in a knowledge-based world, which means that people with specific knowledge are more likely to get a job. 

我们如今生活在一个以知识为基础的世界，这也就意味着那些有着专业知识的人更容易找到工作。

重点: 这个结构对于写长句来说有莫大的帮助。一是增加长度，二是这个结构的清晰度极其高，只要你自己脑子里想明白了你要表达什么。

4). 从句和分词混用的情况

最 常 见 错 误 ： People who living in large cities are under tremendous pressure from life and work. 

正确版本1：People who live in large cities are under tremendous pressure from life and work. 

如果你想用定语从句的话，一定保证从句里有正确的谓语时态，而不是分词形态。

正确版本 2：People living in large cities are under tremendous pressure from life and work. 

分词修饰名词可以被看作是定语从句的简略模式，所以如果你用了分词 doing/done 的形态，那你就必须放弃连词和 be 动词。

错误版本：The money is spent on food accounts for the largest proportion of family expense. 

这个错误的发生主要是因为你没有意识到 money 后面紧跟的部分已经不能被当做谓语动词来看了，它们在这个位置起的是限定修饰的作用，所以不能按照句子的基本结构来。你有两个选择：学出完整从句或者用简单版本的分词短语(定是没有 be 动词的)
正确版本 1：The money which is spent on food accounts for the largest proportion of family expense.---完整从句版本

正确版本 2：The money spent on food accounts for the largest proportion of family expense.---过去分词版本

5). 从句和介词短语混用的情况

最 常 见 错 误 ： Students who from poor families should be financially helped by the school and government. 看起来貌似是定语从句的不错语法，但是请切记：从句里面是一定要有自己的谓语动词部分的(不论是行为动词还是 Be 动词)，而这个句子仅仅只满足了中文翻译的过程，定语从句没有完整结构。

正确版本 1：Students who come from poor families should be financially helped by the school and government. 如果你想用定语从句的话，一定保证从句里有正确的谓语时态，而不是介词短语

正确版本 2：Students from poor families should be financially helped by the school and government. 另一种选择是不要用定语从句来修饰 students，换成最简单的介词短语修饰方法就可以了，这在前面已经有过讲解。

6). 因为修饰主语而导致的主语混乱情况

常见错误：Students who study a foreign language they can have more chance to broaden their horizons. 这个错误的原因主要是因为中文惯性。Students 被比较长的从句修饰以后，你可能已经忘了这是在修饰名词，所以会重新给出一个代词来重复 students。但是你必须记住，主语(名词修饰) 的后面必须马上出现合理的谓语动词，绝对不要再重复主语。

正确版本：Students who study a foreign language can have more

chance to broaden their horizons. 

6.2. 从句经常出现没有主语的情况

常见错误：If can get help from parents all the time, children will feel difficult to grow independent. 

正确版本：If they can get help from parents all the time, children will feel difficult to grow independent. 

这种错误的发生基本上全都是因为中文惯性的结果。切记：英文里的从句都需要完整的句子结构，也就是主语+谓语。

6.3. 经常出现的主句没主语的现象

常见错误：If the government provides free medical care then can make sure every citizen is fairly treated.

 正确版本：If the government provides free medical care, then it can make sure every citizen is fairly treated. 

这种错误的发生还是因为中文惯性的结果。切记：英文里不论是主句还是从句都需要完整的句子结构，也就是主语+谓语。

6.4. 从句之间标点错误

常见错误：The government should share university education costs with students. Because the society is greatly benefited from the education. 这两句话各自的语法都没有错误，并且逻辑通顺，但是因为它们之间是“主句 + 从句”的关系，所以 because 前面应该是逗号，而不是句号。

正确版本：The government should share university education costs with students, because the society is greatly benefited from the education.
 议论文写作逻辑梳理

议论文是论证某一正确的观点、看法和主张或者批驳某一错误的观点、看法和主题的文章。其目的是为了阐述某一思想，说服读者接受作者的观点和主张，采取某一行动，或改变读者的行为。议论文的目的是为了以理服人，所以它的语言要求必须准确、严密、有说服力，不说无用或无根据的话。

议论文包括三个主要方面：论点、论据和论证。议论文的论点必须有可争论性，这样才能引起讨论，它是议论文的灵魂；其次，论据要充实、可靠，可以使用例子、数据、专家或权威人士的评判等客观的事例来证明和支持论点，它是议论文的躯干；再次，议论文的论证必须严谨，避免各种无根据的假设和错误的三段论，合乎逻辑。可使用的方法有分析、对比、举例、归纳、演绎、反证等。

议论文类型在英语考试中常考的议论文类型有以下三种：

对比选择型议论文（pros and cons）

Directions: For this part, you are allowed 30 minutes to write a short essay on the topic of should parents Send Their Kids to Art Classes? You should write at least 120 words following the outline given below:

现在有不少家长送孩子参加各种艺术班；

A. 对这种做法有人表示支持，

B. 有人并不赞成；

C. 我认为…

1.文章布局

第一段 指出某种问题，现象；

第二段 说明人们看法不一致，有些人认为，其他人认为……

第三段 表明自己的看法。

2.常用句式

（1）开头句式

① There is a widespread phenomenon that …

② Recently, the problem /issue of … has aroused people’s concern. 

③ Nowadays, …..has become a problem we have to face. 

（2）引出观点的不同句式

① People’s views on… vary from person to person. Some hold that…. However, others believe that…. 

② Different people hold different attitudes toward …. Some people hold the view that..., while others….

结尾句式 

① As far as I am concerned, I agree with the latter opinion to some extent. I think that… 

② In my opinion, I think it necessary to…. The reasons are as follows. First, …. Second, …. Last but not least, …. 

③ It is difficult to say whether…is good or not in general as it depends on the situation of…however, from a personal point of view

There is a growing tendency nowadays that an increasing number of people send their children to register and attend a great variety of arts courses, such as dancing, calligraphy and musical instruments training. etc. The attitudes of people towards this phenomenon vary from person to person.

A majority of people think that it is a good phenomenon. In their views, there are two factors contributing to this attitude: in the first place, these practices are of great necessity and benefits to students. In the second place, it can have an all-round development by acquiring knowledge and skills which are not taught in their schools. While the rest hold the other side of the picture, for one thing, these courses would bring about heavy burdens to students. For another thing, they worry about that students might not have adequate time to take a rest and reflect on what they have learned in school.

Weighing the pros and cons of these arguments above, I am inclined to agree with the idea that kids should attend to art classes. It is not only because it can make their life colorful, but also because it can be helpful in their rest life and work.

问题解决型议论文（problem and solution）

Directions: For this part, you are allowed 30 minutes to write a short essay entitled How to Improve Students’ Mental Health. You should write at least 150 words following the outline given below. 

大学生的心理健康十分重要。 

B. 因此，学校可以…… 

C. 我们自己应当……

文章布局 

第一段 描述背景； 

第二段 说明危害； 
第三段 说明解决方法。
常用句式 

开头句式 

① It is well-known to us that…（我们都知道……）=As far as my knowledge is concerned, …（就我所知……） 

② Recently the problem of… has been brought into focus. =Nowadays there is a growing concern over … （最 近……问题引起了关注） 

③ Nowadays, …has become a problem we have to face. （现今，……已成为我们不得不面对的问题）

说明危害的过渡语 

① Obviously, if we don’t control the problem, the chances are that…will lead us in danger.

（很明显，如果我们不能控制这一问题，很有可能我们会陷入危险） 

② No doubt, unless we take effective measures, it is very likely that … （毫无疑问，除非我们采取有效措施，否则我们很可能会……） 

③ It is urgent that immediate measures should be taken to stop the situation… （很紧迫的是应立即采取措施阻止这一事态的发展） 

解决方法的过渡句 

① It is high time that we put an end to the (trend).（该是我们停止这一趋势的时候了） 

② There is no doubt that enough concern must be paid to the problem of…（毫无疑问，对……问题应予以足 够重视） 

③ As a result, we must spare no efforts to take some measures to solve this problem. There are many steps which can be taken to undo this problem. First of all, ____途径一_____. In addition, another way contributing to the success of solving problem is _____途径二_____.

With the advancement of society and the development of economy, many things change dramatically. For example, the past several years have witnessed the appearance of a not uncommon social phenomenon that more and more students having mental problem.

The problem mentioned above is bound to generate severe consequences if we keep turning a blind eye to it. First and foremost, it will do harm to the study of these students. Moreover, it may cause disasters to these students without effective measures.

Confronted with such problem, effective measures must be taken before things getting worse. In the first place, universities can build up some organizations for the young to ease their attention. In the second place, teachers may pay more attention to find them who are physically strong but have potential psychological problems in advance. In addition, we students can also free ourselves from mental illness by taking certain precautions. With these measures taken, it is reasonable for us to believe that the problem will be solved in the near future

现象观点解释型议论文（cause and effect）

 Directions: For this part, you are allowed 30 minutes to write a short essay entitled Certificate Craze. You should write at least 150 words following the outline given below. 

现在许多人热衷于各类证书考试 

B. 其目的各不相同 

C. 在我看来…

文章布局 

第一段 描述现象 

第二段 分析这种现象的原因或相关因素 

第三段 阐述我的观点或看法

常用句式 

开头句式（略 参照前两类写作的开头句式） 

2.引出原因的不同句式 

①In my mind, the reasons why the… rate has been on the rise are as follows. 

②The reasons why more and more…, in my mind, are as follows. 

③Three reasons, in my eyes / mind, can account for this phenomenon.

④Why are there so many…? The first reason, in my mind, is that…. Furthermore,… Last but not the least,… 

⑤We believe that three reasons can account for the phenomenon. 

3.结尾句式

①From what we have discussed above, we can draw the conclusion that it depends on personal choice. 

②Weighing the pros and cons of such a new trend, we can naturally arrive at the conclusion that it is beneficial and rewarding. 

③In a word, I warmly welcome the establishment of… in universities. 

④All in all, we can safely come to the conclusion that the pros outweigh the cons.

With the advancement of society and the development of economy, many things change dramatically. For example, the past several years have witnessed the appearance of a not uncommon social phenomenon that a growing number of people are enthusiastic about pursuing various kinds of certificates

With the rapid development of modern life, the society has been changed in all aspects unimaginably and many things changed accordingly. Some of them have positive effects on our life, but some are distasteful. The phenomenon of pursuing certificate crazily is an example of the latter one

Taking all these factors into consideration, we may reasonably come to the conclusion that different people are enthusiastic about the certificate for different purposes. However, we should bear in mind that it is the practical skills rather than certificates that guarantee one accomplishment in career.
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